

**Аннотации к дополнительным общеобразовательным общеразвивающим программам,
реализуемым в МБОУ «Кузьминская СОШ» в 2022-2023 учебном году**

Программа	Аннотация
Хочу всё знать	<p align="center">Направленность: естественнонаучная Автор Гавшина Е.В.</p> <p>Данная программа предполагают не только изучение теоретического материала, они также ориентированы на развитие практических умений и навыков самостоятельной исследовательской деятельности обучающихся. Сложный научный материал подаётся в простой и наглядной форме, доступной для понимания детей младшего школьного возраста, в виде компьютерной презентации с большим количеством демонстрационного материала. Закрепление изученного материала проходит в игровом и соревновательном виде с активной демонстрацией опытов и экспериментов, что повышает мотивацию детей к занятиям и развивает пытливость ума и познавательную активность. Ребята научатся планировать самостоятельную работу над выбранной темой, оформлять творческие работы. Отдельные темы занятий могут использоваться в качестве тем для исследовательской работы, а результаты соответствующих работ - как основа для докладов (выступлений) на семинарских занятиях, участия в конкурсах различного уровня. Программа рассчитана на усвоение детьми от 6 до 10-летнего возраста. К детям, вступающим в объединение, особые требования не выдвигаются. По программе могут обучаться как нейротипичные дети, так и с незначительными отклонениями от нормы. Состав группы постоянный. Количественный состав группы: от 8 до 12 человек</p> <p>Программа рассчитана на один год обучения. Общее количество часов на весь период обучения – 34 (34 учебные недели, по 1 часу в неделю).</p>
Танцевальная мозаика	<p align="center">Направленность: художественная Автор Гавшина Е.В.</p> <p>Программа направлена на приобщение детей к танцевальному искусству, развитие их художественного вкуса и физического совершенствования. Программа предназначена для реализации в группах детей 6-10 лет. Условия набора – по желанию детей и родителей. Организация компетентностного обучения по программе оптимальным образом отвечает задачам становления личности, индивидуальности, формированию положительной адекватной самооценки и развитию творческих способностей учащегося. Учебная группа может быть составлена путем объединения разновозрастных категорий детей: 6-10лет. Оптимальное количество учащихся одной группы – 8 - 15 человек. Общее количество часов на весь период обучения – 68часов (34 недели по 2 часа в неделю).</p>
Бусинка	<p align="center">Направленность: художественная Автор Селивёрстова С.Н.</p> <p>Направленность детского объединения – художественная.</p>

	<p>Предметом изучения в программе является технология работы с бисером, нитями. Обучение строится в соответствии с возрастными особенностями детей. Развитие мелкой моторики пальцев подготавливает почву для последующего формирования речи. На занятиях, кроме практических работ с различными материалами, уделяется две-три минуты на развитие мелкой моторики (обязательно с сопровождением речи). Маленькие стишки, считалки, загадки, песенки помогают развивать словарный запас, фразеологическую речь, осмысливать то, что дети произносят вслух.</p> <p>Программа “Бусинка” предназначена для детей 5-6 лет подготовительной группы детского сада. Количество учащихся по программе составляет 8-10 человек. Реализация программы - 1 год обучения. Программа рассчитана на 34 занятия</p>
<p>Кнопочки</p>	<p style="text-align: center;">Направленность: художественная Автор Каракулова Р.З.</p> <p>Реализация данной программы позволит улучшить физическое развитие детей, повысить устойчивость к утомлению и повышению работоспособности.</p> <p>Ведущая идея– повышение индекса здоровья детей через использование современных здоровьесберегающих технологий, всестороннее развитие личности дошкольника средствами танцевально-игровой гимнастики.</p> <p>Группа формируется из числа детей 5-7 лет. Группа разновозрастная. Состав группы – 8 человек. Программа рассчитана на 1 учебный год (сентябрь – май) на 34 часа.</p>